

# BÁJSA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. KÉNYI LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## A kislakások adómentessége.

Az egy szoba konyhás munkás lakások adóhátréteka tárgyában elhangzott interpellációra Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter válaszában értekes választ adott. Kijelentette, hogy már az interpelláló képviselő felszólalása előtt intézkedett ebben a kérdésben, azonban nem vált kellőképpen köztudomássá. Január 1-e óta a szoba konyhás lakással rendelkező agrármunkások mentességét élveznek az összes pótlóakra vonatkozólag is és — ami igen fontos — kiterjeszkedik ez az intézkedés a kézimunkásokra és az egybeépített kéiajtait lakásokra is.

Fabinyi Tihamér válasza világos bizonyította annak, hogy a pénzügyminiszter szociális adópolitikájának minden lehetőséget megragad a szegényebb sorban élő népesség terheitől könnyítésére. Szükség is van erre, mert az egészséges adómorál már-már veszélyeztetve volt azáltal, hogy a szabadfoglalkozási ágak jóvelmei kislakáltak az adóhatóságok megfigyelése alól.

A pénzügyi tudomány általában ellenzi egyesekek vagy egyes csoportoknak az államnak nyújtott szolgáltatások alól való felmentését. A pénzügyminiszter azonban, mikor a szegényebb néprétegek megsegítéséről volt szó, nem alkalmazkodott a jogi elvek szigorú szabályaihoz.

Az intézkedés nemcsak mentesíti a legszegényebb néprétegeket az adóvás terheitől, de serkentőleg hatva az építőiparra, számos munkanélkülinek nyújt munkalehetőséget. Az új lakásvizonyok kialakulása folytán pedig számottevő javulást jelent közegészségügyi viszonylatban is.

Természetesen a szociális adókedvezések nem közbűbősek az államháztartás szempontjából és az így kieső adóösszegeket valamiképpen pótolni kell.

Az igazságos és arányos teherviselés a legmegnyugtatóbb módon igényeszk megvalósítani a pénzügyminiszter adópolitikáját, amikor a pótlásról aképen gondoskodik, hogy a terheket a gyengébb vállalkról a tehetősebbekre igényeszk áthárítani.

Ennek az elvnek az alkalmazása nem sért közérdeket, vagy magánérdeket, mert a morális szempontok azt követelik, hogy a falu szegényebb népével szemben az erősebbek, a

jobb sorban élők felelősebbek, de nem túlzott leterhelést vállaljanak. Fabinyi Tihamér bölcs gondos-

sággal igyekezett pénzügyi politikának ezt a nagyjelentőségű kérdését megoldani. A közvélemény

hálás lehet azért a szociális szempontokat szolgáló lépésért a Darányi-kormány pénzügyminiszterének.

## A pécsi bányászsztrájk politikai jelleget öltött.

A bérrendezés után általános sztrájk tört ki a pécsi bányatelepen.

Ismeretes, hogy a pécsi bányamunkásság vasárnap esti ülésén kimondta az általános sztrájkot. A sztrájk kimondásának közvetlen oka, — a sztrájkolók szerint az, hogy a bányagazgatóság 135 bányásznak expresszlevélben felmondott.

Tegnap reggel a munkásság csak egy töredeke jelentkezett munkára és így a munkásság nagy része felvette a sztrájkot, mely azonban most, hogy a

bérrendezési kérdések elintézését nyertek, politikai jelleget öltött.

Az újabb sztrájkokkal kapcsolatosan a hivatalos körök álláspontja az, hogy a 4000 bányász ügye nem függhet össze 135 ember elbocsátásával, ami különben sem képezhet egyetlen munkásérdeket.

Dr. Mikecz Ödön belügyi államtitkárnál a pécsi eseményekkel kapcsolatosan újabb megbeszélés volt. Az állam-

titkár kijelentette a megbeszélés után, hogy Pécsen nyugodt a helyzet és miután most már nem bérkérdésről van szó, a sztrájkoknak politikai jellege elvitathatatlan. Egyebekben a DGT. a munkássággal újabb tárgyalásokba nem hajlandó bocsájtkozni.

Illetékes helyen remélik, hogy a munkásság józan elemei be fogják látni a további sztrájk céltalanságát és rövidesen felveszik a munkát.

## Pálfi Zoltán az Önszegélyző Hitelszövetkezet megtévedt raktárnokának és társainak a tegnapi napra kitűzött főtárgyalását újból elnapolta a törvényszék.

Folytatolagos főtárgyaláson tegnap tárgyalta a kir. törvényszék dr. Linzer-tanácsa Pálfi Zoltán, az Önszegélyző Hitelszövetkezet megtévedt raktárnokának és társainak ügyét.

A folytatolagos főtárgyaláson Kollár Belát, a Hitelszövetkezet ügyvezető igazgatóját hallgatta ki a törvényszék, aki előadta, hogy Kling háromszor is járt a Szövetkezetben a feljelentés megtétele után és egyezkedni akart. Összegszerű ajánlatot ugyan nem tett, de állítólag Cserli Gyula előtt olyan kijelentést tett volna,

hogy 1000 — 1500 pengő lefizetésével hajlandó volna kiegyezni.

Tudomása van arról is, hogy Pálfi Zoltán Klingtől egy kerékpárt kapott ajándékba.

Kling az elhangzott tanuvallomást tagadta.

Ezután dr. Bóné Andre Kling ügyvédje állott fel és szenzációs bejelentéssel szolgált.

Újabb bizonyítás kiegészítés elrendelését kérte arra vonatkozólag, hogy a Szövetkezet raktárában előállott hiány nem a Kling nevére kiállított szállítási jegyzékek meghamisításával történt.

Bizonyítani tudja, — mint monddta — hogy Pálfi Zoltán és büntársai saját maguk szállították el a hiányzó gabonamennyiséget és azt a büntársak nevére értékesítették különböző bajai malmokban.

A védő szerint Kling ebben nem más, mint bünbak.

Dr. Linzer elnök rövid tanácskozás után további bizonyításkiegészítést rendelt el és a főtárgyalást elnapolta.

A főtárgyaláson a megidézett tanuk, Pálfi Zoltán szülei betegségükre való tekintettel nem jelentek meg és így őket is újból meg fogják idézni.

Vitéz dr. Bajsay Ernő alispán:

## Sohasem fogok különbséget tenni a két törvényhatóság között.

Az alispán az Alsóvárosi Róm. Kath. Olvasóköri tiszteletére rendezett vacsorán.

Vasárnap este nyolc órakor ugy külsőségében, meretében, mint bőségsében is igen jól sikerült társas vacsorát rendezett vitéz dr. Bajsay Ernő alispán tiszteletére az Alsóvárosi Keresztény Olvasókör.

Az Olvasóköre érkező alispánt

a bejárat előtt frontharcos díszszakaszk fogadja; a nagyletterében pedig vitéz Öcsay József elnök üdvözölte néhány keresetlen szóval.

A termet virágokkal és nemzeti színű szalagokkal ékesítették igen izlésesen.

A vacsora alatt vitéz Öcsay József elnök köszöntötte fel vitéz dr. Bajsay Ernő alispánt, felszólalásában elmondotta, hogy a vacsorát azért rendeztek az alispán tiszteletére, mert az Olvasókör, melynek tagjai kilencvenöt százalékkal frontharco-

# Ne viseljen rosszul szabott inget Elismert jószabásu inget nagy választékból

csakis

## REINHARDT DIVATCSARNOK-ból vásároljon

BAJA. — Telefon: 188.

sok, — elismerését és tisztelét akarta kifejezni a megyei törvényhatóság első tisztviselője iránt, aki hivatalával járó rendkívüli elfoglaltsága dacára tud időt szakítani a frontharcosok számára.

Annak a bajtársias szeretetnek melegségével köszöntötte az Olvasókör nevében vitéz dr. Bajsay Ernő alispánt, mely bajtársi szellemnek mindig hűséges hirdetője, szószólója és gyakorlója a megye népszerű alispánja.

Az óriási tapsorkánál fogadott felszólalás után Katanics Antal nagyvállalkozó, törvényhatósági bizottsági tag, kért szót.

Vitéz dr. Bajsay Ernő alispán személyében azt a magas közhivatalt betöltő tisztviselőt köszöntötte, akinek közhivatali működésében kevés a hatalmi szó, de annál több a szeretet és megértés. A bajsi Alsó városrész lakossága tulnyomó részben iparosokból és kispolgárokból áll; ez az a társadalmi réteg, mely különösképen megtudja becsülni azt a szeretetteljes, megnyerő modort, mely vitéz dr. Bajsay Ernő alispán annyira jellemző sajátja.

Reményének adott kifejezést, hogy az alispán szeretetre méltó egyéniségével teljessé fogja tenni a megye és város polgársága közti harmóniát mindkét törvényhatóság halogolása érdekében. Végül sok sikert kívánt az alispán azon működéséhez, melyel a hazafias jellegű társadalmi egyesületek élén a nemzeti gondolatot erősíti s képessé teszi a társadalmat arra, hogy a sötétben bujkáló kommunista veszedelmet legyűrje.

Az éljenzéssel sűrűn megszakított beszéd után nagy figyelem között állt fel szólásra vitéz dr. Bajsay Ernő alispán.

Erősen sláhzottan hangsuivozta, hogy sohasem tett különbséget a két törvényhatóság: a megye és város között. Ahol arra mód és alkalom kínálkozott, mindig igyekezett mindkettőnek érdekét, elgondolásait szolgálni. A városi és megyei megkülönböztetést meg akarja szüntetni, arra törekszik, hogy mindenki bácskainak érezze magát. (Hosszan tartó taps) Elismerését fe-

jezte ki a bajaiaknak, hogy a frontharcos szervezetet meg tudták te menteni: bejelentette, hogy az előző napon Bácsalmáson tartott értekezleten, melyen a megyei nap programját állították össze, sikerült a megyei frontharcos szervezet alapjait is lerakni. Szeretettel emlékezett meg azokról a hazafias jellegű társadalmi egyesületekről, melyek a nemzeti gondolat megerősítését szolgálják. Büszke arra, hogy ezek az egyesületek mindenféle állami, városi vagy községi támogatás nélkül ösztöneikből állanak fenn és fejlődnek. Elhárította magát a szervezésért kifejezett elismeréseket, mert a szervezés munkáját lelkes munkatársak végezték. A maga részéről csak egy kis lendítő erőt adott a szervezkedésnek.

Arra buzdította az alsó városi polgárságot, hogy minél előbb lépjenek be a nemzeti jellegű egyesületekbe s ne sajnálják az egyesületi ruhák elkészítésére szükséges költségeket.

Az állam, a közigazgatás és a társadalom harmonikus összeműködése tudja csak azt az erőt létrehozni, amely nélkül hiába küzdünk mindnyájunk közös céljait; Nagy-magyarország visszaszerzéséért.

Percegig tartó tapsvihar honorálta a lelkes felszólalást; az alispán egy csapásra meghódította az alsó város közönségét.

A frontharcosok hallani kívánták körzetszólójukat: dr. Major József ügyvédet, aki engedve a felhívásnak, a bunyevácság hűségéről a magyar haza iránt tartott igen lelkes beszédet. Elmondotta, hogy a zombori ujtemplomnak, mely köztudomásúan a zombori bunyevácság temploma, Szent István király a védőszentje.

A szerb hatóságok az oltárképet el akarták távolítani, de az ottani bunyevác páter tizenöt ezer főnyi bunyevác élén kezében a kereszttel vonult a városháza elé. A nagy üntetésnek meg is volt a sikere; a hatóságok engedtek s az oltárkép változatlanul a helyén maradt.

A bunyevácoknak egyházi és nemzeti hagyományainkhoz való ez a hűség mindig példaképp szolgálhat.

### AZ ELEGÁNS VILÁG

figyelmébe ajánljuk most érkezett

szép tavaszi

**CIPŐ-**  
UJDONSÁGAINKAT

**Kattarinka**

CIPŐÁRUHÁZ BAJA  
BR. ÉÖTVÖS-U. 2. TELEFON 208.

A hivásos beszéd után még sokáig együtt maradtak az ünnepi vacsora résztvevői.

### „Trágyadombnak nézték a virágos kertet Nagybaracsán...”

Ezzel a címmel közlemény jelent meg a Független Magyarország február 28-iki számában, melyben a cikkíró elmondja, hogy Kocsis József nagybaracscai földbirtok ellen kihágási eljárás volt folyamatban, mert felhalmozódott trágyadombja veszélyeztette a közegészséget, de tűzveszélyes is volt.

A feljelentést még 1936. augusztusában tették. A februári tárgyaláson Kocsis József előállította szomszédját Zelmanovits Jenő fakereskedőt, aki azt igazolta, hogy Kocsis József a szemétdombot kihordja földjére s ő annak rossz szagát nem érezte; de tűzveszélyt sem látott, mert a szemétdomb és a tűzifarakár között árok húzódik.

Az eljáró kihágási bíró felmentő ítéletet hozott, amiben én mint ügyészi megbízott megnyugodtam ezáltal is szolgálani vélvén a nagybaracscai nyugalanság megszüntetését.

De ugyátszik ez nem érdeke a Független Magyarorságnak mert a szokásos vasárnapi csemesegészámban ugynevezett „szines” riportot közöl a tárgyalásokról s egyebek között azt írja, hogy dr. Paracsetich József ügyvéd védelme után mentették fel Kocsis József.

Nagyon szívesen vettem volna, ha dr. Paracsetich József a tárgyaláson megjelent volna, mert akkor bizonyára nem mert volna ilyen valótlán közleményt lehozni a Független Magyarorsággal.

Kocsis Józsefnek nem volt ügyvédi a tárgyaláson; enélkül történt a felmentés.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért

hiteles lázhőmérőt kaphat

## Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legelőcsőbb beszerzési helye.

Legjobb tőkebefektetés ezüst és ékszervásárlás

Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál

Brillians, arany és ezüstvétel legmagasabb áron

Telefon: 2—93. Sziklai Márton óras, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

Az írta továbbá a Független Magyarorságra cikkében, hogy a felmentés után én örömmel fejeztem ki a felmentés felcél és tőle 15 pengőt kaptam.

Természetesen ez az állítás is valótlanság; Kocsis József eltávozott a tárgyalásról s mi a teremben, ahol az eljáró szolgabíró és rajtam kívül más hatósági személyek is voltak, nyomban elővettük a következő kihágási ügyet és folytattuk a tárgyalásokat. Sem előtte sem utána sohasem beszéltem Kocsis Józseffel, akit nem is ismerlek.

A közlemény tartalma miatt részben fejelem ki kérem önmagam ellen, részben pedig megilletem rágalmasáért a feljelentést.

Mindenesetre leszögezhetjük a tanúságot, hogy a békére való törekvés meggyőződés a nagybaracskai kerületben nem rajtunk mullott és ki mulik.

## Tűz pusztított egy kültekki gazda tanyáján.

A gazda unokájának előlgyázatlansága idézte elő a tüzet.

Tegnap a kora délutáni órákban a tüzoltókat Máriakönyverre hívták, ahol tűz ütött ki Voki József gazda kültekki 592. számú tanyáján.

A tüzoltóság nagy készséggel vonult ki a helyszínre, de mire ki értek a tüzet a házbeliek a szomszédok segítségével eloltották.

A tüzet, — mely egy felszert és egy görét hamvasztott el, — a gazda kiskorú unokája idézte elő, aki gyufával játszadozott és valószínűleg egy égő gyufaszálat a fészerben fel-

halmozott szalma közé dobhatott.

A tűz láttára a kis unoka elmenekült és még maig sem került elő. A csendőrség keresi a felelőmben elmenekült kisgyereket.

## Elmaradnak a hó elején esedékes ülések a megyeházán.

A március hó elején esedékes kisgyűlés és közigazgatási bizottsági ülés a megyeházán elmarad. Az üléssakra a március hó 18-ra összehívandó közgyűlés előtt kerül csak sor, melyekre külön meghívókat fognak kibocsátani.

## Jóváhagyta a miniszterium a Várady Érsek ut továbbkövezését.

A kereskedelmi miniszterium a Várady Érsek utnak megkezdett utépítési munkálatok továbbfolytatását jóváhagyta. Az elkezdett bazaltkőves kiskockaburkolattal 900 méter hosszúságban tovább építik az utat. A 44 000 pengős munkát a kisgyűlés jóváhagyása értelmében Gergics András kövezési vállalkozó végzi, aki már az ut meglévő szakaszának építését is eszközölte.

Az utépítés tovább folytatása — mint azt jelentették is, — szükségessé teszi a Csávolyi uti vámház áthelyezését is, mivel az éppen az ut ujonnan megállapított vonalába kerül. A vámházat a tavasszal újból felepitik, valamivel távolabb a mostani helyétől.

— **Mansz tea.** Csütörtökön este 6 órakor a Mansz saját székházában műsoros tea délutánt rendez.

# Urak!

Saját fehéremű üzemünkben  
**elsőrendű munkát készítünk**

Egy próba meggyőzi Önt!

**Fischer Pál r. t. divatüzlete Baja.**

# HIREK

— **Ma este érkezik Bajára a főispán.** Dr. Fernbach Bálint főispán ma este érkezik Bajára.

— **Hazajött a polgármester.** Dr. Borbíró Ferenc polgármester budapesti hivatalos útjáról hazakerült. A polgármester az egyes minisztériumokban folytatott fontos tárgyalásokat.

— **Légitalmi előadás a Tóth Kálmán Polgári Kaszinóban.** Szombaton 6 órakor Tallán József rendőrfelügyelő gondosan felépített előadást tartott a légitalmról. Az előadást dr. Hollós József rendőrtanácsos a Kaszinó elnöke nyitotta meg. Sajnálatos, hogy a tárgy nagy hordereje az érdeklődőket igen kevés számban vonzotta az előadásra és főleg a nőket, akikre pedig e téren igen nagy feladatok hárulnak.

— **Aki friss és munkaképes akar lenni** és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájon a feje és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az ígyék hetenként egyszer-kétszer reggeli és előtt egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet.

— **Az országos mezőgazdasági kiállítás látogatóinak elszállásolása.** A március 17—22-én rendezendő negyvenhatodik országos mezőgazdasági kiállítás és tenyészállat

vásár látogatóinak elszállásolását a kiállítás rendezőbizottságának felhívására ez évben is Budapest székesfőváros Idegenforgalmi Hivatala vállalta magára. Ajánlatos, hogy a kiállítás látogatói szállástigényüket már jó előre bejelentés Budapest Székesfőváros Idegenforgalmi Hivatalánál (Budapest, V., Doák Ferenc utca 2., interurbán telefon 18-12 13).

— **Huszonkét vagon tengeri árverez a város.** A város gazdasági hivatala dr. Reiser Antal tanácsnok vezetésével csütörtökön március 4-én a Matéhazi-pusztán I. és II. majorjaiból beszolgáltatott tengeriből huszonkét vagonat elárverez. Az árverés délelőtt 10 órakor történt és a zárt írásbeli ajánlatokat ugyanezen időpontig kell a gazdasági hivatalhoz benyújtani.

— **Helyesbítés.** Tegnap „Bácska országaszóló” akarja megépiteni Csávolya a Baja—Szeged között húzódo országút mellett” című cikkünkbe tévesen szedelt „transzcendentális műt” — helyesen transverzális műtnek olvasandó.

— **Husmérgezés, kolbászmergezés, halmérgezés vagy gombamérgezés** előfordulásakor a gyorsan ható természetes „**Ferenc József**” keserűvíz azonnali használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédeszköz. Orvosok is ajánlják.

**Mérlegképes könyvelő óras könyvelést vállal.**

Cím: a hídoban!

# URÁNIA

Március 3-án, március 4-én.

Willy Forst legújabb mesterműve

# Burgszínház

(Bécsi tavasz).

Főszereplők:

Hortense von Raky, Werner Krauss,  
Willy Eichberger, Olga Csehova,  
Hans Moser.

Kiegészítés: **Fox világhíradó.**

# Modern estélyi frizurák

tartós hullám, haj-

festés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

## Az MTE tisztújító közgyűlése.

A Munkás Testvérő Egylet vasárnap délután négy órakor tartotta a Központi Szállóba nagyteremben tisztújító közgyűlését.

Dr. Erzsé Lajos előléki megnyitása után megkezdődött a tisztújítást, melynek eredményét az alábbiakban közöljük:

Elnökek: Temunovits József. Tiszteletos elnök: dr. Erzsé Lajos. Ügyvezető alelnök: Lichter Miksa. Titkár: Romvári István. Jegyzők: Rákos László, Engel József. Penztáros: Lichter Gyula. Ellenőrök: Vaity Dezső, Hamner Ferenc. Intézők: Vaity Miklós, Landher Miklós. Szeretők: Forásnyik István, Landher Miklós. Edző: Kazal Ferenc.

Választmányi tagok: Bakó József, Hoffer András, Kspeller Pál, Kotterschel Mihály, Mezei Lajos, Morgenstein György, Nebojsza József, Noficzter Ferenc, Rosenberg Andor, Stigler István, Schmidt Ferenc, Tuske József.

Az előléki tisztért erős harc folyt, melynek eredményeként a közgyűlés 25 szavazattal — 18 ellenében — Temunovits József jelöltjei választ-

olták meg előléké, az eddigi elnököt viszont társelnökké. Temunovits József jelöltjeiért küldötség ment; érkezésekor tüntető meleg soggal fogadták. Székfoglaló beszédeben nagy elismeréssel emlékezett meg az eddigi előlék működéséről, majd az egyesület további fejlesztésére vonatkozó terveit ismertette. A megjelentek nagy lelkesedéssel fogadták az új előlék bemutatkozó beszédeét.

Laptulajdonos:

DR. KNEZY LEHEL.

## Jókarban levő

FUSZER és RÓFUS berendezés két darab kirakatiúveggel olcsón eladó.

Cím: Fabik Gyula Bácsokod

Halpaprikás

minden időben

**DOBSZAY ELEK**

dunaparti

vendéglőjében a

hajóállomás mellett.

Kirándulók kedvenc találkozó helye.

Cigányzene.

## Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

# POLLÁK

## bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a anyag és munka garanciával.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

március 1-től március 8-ig

GYARMATI EMIL

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára

HANGSZERSZAKÜZLET

új és régi hangszerek  
GRAMOFONOK ÉS  
LEMEZEK!  
JAVÍTÁSOK!

**UTRY FERENC**

hangszerkészítő mester Baja

Kossuth Lajos utca 2 szám

(Drescher-ház)

HIRDETÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT.



HALLÓ!

FIGYELEM!

**Hírlapok, folyóiratok könyvek,**  
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrás.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK  
FELVÉTELE!

Leszállított árú könyvek eladása (vétel, csere)

**HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZŐ VÁLLALAT BAJA**

Árpád utca 34. szám. — Telefon 143.

## Gazdasági udvarok, tanyák, szőlők

kukorica görök bekerítésére, csakis **UTRY-féle**  
drótkerítést használjon, MERT szép, olcsó és tartós

**Utry Pál Fiai Baja**

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

## Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

# I<sup>a</sup> száraz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHÓZ SZALLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

**Wiesel Sándor és Fia**

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.

Telefon: 42

(Sugovica parti) Telefon: 195

Kiválóan alkalmas tüzelőanyag a

# DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

## Dorogi tojásszén Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

**Grünhut és Társa**

szénnagykereskedő

BAJA — Telefon 160.

## A Nemzeti Szálló

# kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

Szobafűtéshez:

**Pécsi koksz**

**Pécsi tojásszén**

**Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

BAJA, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.